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V minulém čísle jsme vám přinesli rozhovor s před-

staviteli městských obvodů Poruba a  Krásné Pole. 

V tomto čísle si můžete přečíst rozhovor s představitelem 

dalšího sousedního města. Tentokrát se starostou Klim-

kovic, panem Ing. Zdeňkem Husťákem. 

A v následujícím čísle se můžete těšit na rozhovor se 

starostkou Čavisova, paní Ing. Janou Dedkovou.

KLIMKOVICE

Vážený pane starosto, prosím, řekněte pár slov o měs-

tě Klimkovice jako přímém „sousedovi“ naší obce.

Klimkovice jsou starobylým městem, o kterém roz-

krýváme tajemství jeho minulosti. Všechny archívy 

nám shořely, takže nevíme přesně, kdo Klimkovice 

založil, proč má ve znaku českého lva nebo jaká byla 

podoba původního renesančního zámku. Vztahy 

s Vřesinou měly Klimkovice vždy dobré, jsme si nejen 

dobrými sousedy, ale i spolehlivými partnery při řeše-

ní společných výzev – což je především dopravní bez-

pečnost, suburbanizace Ostravy a rekreační charakter 

našich obcí navázaný na  existenci lázní a  lázeňského 

území. Jak známo, areál sanatorií se rozkládá na po-

mezí Klimkovic a Vřesiny. Od toho se odvíjí i základní 

vize, kterou také máme společnou – chceme být zdra-

vým městem, podobně jako vy zdravou obcí.

Jak vnímáte obec Vřesinu a jak si myslíte, že ji vní-

mají občané Klimkovic?

Vřesinu od dětských let vnímám jako krásnou obec, 

neboť mám na ni příjemné vzpomínky. Letní kino pod 

hvězdnou oblohou, výlety ke  Štefanově skále, moto-

kros ve Vřesinské strži, porubské koupaliště za rohem, 

osvětlený lyžařský vlek na  Skalce, lakované lavice 

v lokálce…Právě té tramvaje si važte, neboť ta naše ze 

Svinova nám od roku 1978 citelně chybí. Podobně vní-

má Vřesinu většina obyvatel Klimkovic. Několik mých 

spolužáků se k vám přestěhovalo, nebo bydlí ve vřesin-

ské části Mexika. 

V těchto dnech si připomínáme 70. let od vyhlášení 

Akce Budujeme Slezsko přijetím kmotrovství hlavní-

ho města Prahy nad Klimkovicemi. Vřesina měla také 

svého kmotra – západočeskou Plzeň. Vděčnost vřesin-

ských občanů je pro nás inspirací v  tom, že památku 

na tuto akci máte i v pomístních názvech – našel jsem 

u  vás ulici Plzeňskou nebo zastávku Novou Plzeň. 

V Čavisově mají ulici Chrudimskou. Nás ještě proces 

pojmenování vhodné ulice po Praze čeká, letos ovšem 

máme k tomu výjimečnou příležitost.

Jaké klady a  zápory vidíte v  tom, že Klimkovice 

jsou na rozdíl od Vřesiny městem?

Rozdíly nevidím tak podstatné. Titul „město“ je his-

torický a byl naší obci vrácen před 45 lety v roce 1971. 

To, že je určitá obec městem, městysem nebo obcí, 

nemá vliv na  její kompetence. Titul je jen čestným 

označením obce, v našem případě historickým. V sou-

časnosti podle zákona o obcích je městem stanovena 

taková obec, která má alespoň 3000 obyvatel, podá si 

žádost a  po  vyjádření vlády jí stanoví titul předseda 

Poslanecké sněmovny. Vřesina bude mít 3000 obyvatel 

co nevidět, takže máte šanci být také městem.

Klimkovice mají 4500 obyvatel, na  zámku v  sídle 

Městského úřadu pracuje notářka, jsme matričním 

úřadem i pro sousední obce Olbramice a Zbyslavice. 

Jinak jsme z hlediska státní správy stejným typem obce 

jako Vřesina.

Jaká témata vidíte jako společná pro město Klim-

kovice a obec Vřesinu?

Vřesinu vnímám jako svébytnou a hrdou obec, kte-

rá s námi spolupracuje především působením Obecní 

policie Vřesina na území obou obcí, které mají mnoho 

společných problémů, vyplývající z  obdobné polohy 

vůči Ostravě. Naši občané vaši policii velmi chválí 

zvláště po  jejím posílení na  čtyři strážníky. Nedávno 

nebýt přítomnosti vaší hlídky na  hlavní křižovatce 

během komplexního uzavření Klimkovického tunelu 

na D1 koncem prázdnin, doprava z navazujících ko-

munikací na  objízdnou trasu (komunikace č.647) by 

u nás zkolabovala v celém městě. Dopravní policie ČR 

při tom zcela selhala, její role se omezila na to, že vaše 

strážníky z  této křižovatky vyhazovala, aby nebrzdila 

provoz na této objízdné komunikaci (!!!).

Ať chceme nebo ne, probíhá u obou obcí proces su-

burbanizace – občané Ostravy se stěhují za bydlením 

do našich obcí, roste tlak na zastavění kvalitní země-

dělské půdy, tranzitní doprava nás společně zatěžuje 

hlukem, emisemi a vibracemi, což bude ještě více mar-

kantní po dostavbě Prodloužené Rudné. Úsilí starostů 

a  jejich samospráv o  všeobecné vymístění nákladní 

dopravy z center obcí je všeobecně známo, a bylo pod-

pořeno i samosprávou Moavskoslezského kraje.

Společně rozvíjíme unikátní sídelní jednotku s exo-

tickým názvem Mexiko, která se rozkládá také na ka-

tastrech obou našich obcí. Naše město zainvestovalo 

cyklostezku z lázní k restauraci Mexiko, vaše obec zase 

turistickou stezku od Vřesiny k této restauraci, která se 

tak již tradičně stává místem setkávání našich občanů. 

Které konkrétní projekty by mohly podpořit vznik 

nových příležitostí pro občany obou našich katastrů 

v  oblastech jako je například dopravní bezpečnost, 

turistika a sport, péče o seniory apod.?

Uvedu příklad z naší dobré praxe. V našem městě už 

dva roky jezdí městský elektromobil, který využíváme 

jako Senior Taxi a Baby Taxi. To znamená, že jízdné je 

pro seniory od 70 let a pro děti do 15 let s doprovodem 

rodičů dotované z městského rozpočtu. Vždy, když se 

zavádí nějaká novinka, lidé k  ní zpočátku přistupují 

s nedůvěrou. Senior Taxi už si ale u nás své příznivce 

získává, protože se využívá především k jízdám na po-

rubskou polikliniku a  v  neděli k  jízdám do  kostela. 

Neznám jiný způsob dopravy, který by byl tak šetrný 

k životnímu prostředí a zároveň tak levný, komfortní 

a bezpečný. Jízda elektromobilem vás motivuje k ohle-

duplnějšímu chování na  komunikacích, neboť zde 

platí pravidlo, že čím lépe a ekonomičtěji jezdíte (např. 

za pomocí rekuperace z kopce a správného brždění), 

tím víc se prodlužuje dojezdová vzdálenost na  jedno 

nabití (našeho elektromobilu NISSAN Leaf až 200 

km). Náš elektromobil navíc za  elektřinu neplatí ani 

korunu, neboť máme vyjednán s ČEZ v rámci podpo-

ry elektromobility tento bonus. Do budoucna by mohl 

vzniknout právě v rámci meziobecní spolupráce spo-

lečný projekt obcí, který by provozoval elektromobil 

přepravující až 7 osob. Například občané Vřesiny by se 

tak levně a rychle mohli dopravit do lázní za zdravím, 

kulturou a zábavou. Tento projekt jsme začali plánovat 

ve svazku obcí Sdružení obcí Bílovecka, ale určitě oslo-

víme další blízké obce včetně Vřesiny.

Na závěr bych občany Vřesiny chtěl za naše město 

pozdravit a nabídnout podanou ruku k dalšímu rozvo-

ji naší tradiční spolupráce.

V poslední době se rozpoutala diskuse o  tom, zda 

má obec Vřesina mít či nemít 4 strážníky a zda má či 

nemá mít veřejnoprávní smlouvu s městem Klimkovi-

ce a zda mají obecní strážníci měřit či neměřit rychlost 

v obci. A jak je to vlastně s ochranou proti vandalismu. 

Dovolím si proto k tomu napsat pár slov.

Nejprve k  veřejnoprávní smlouvě s  městem Klim-

kovice. Veřejnoprávní smlouva není žádnou novinkou, 

existuje zde (a byla schválena radou obce) již od roku 

2012, tedy 4 roky. Vývoj byl následující:

• Rok 2011 byl posledním rokem, kdy ve  Vřesině 

sloužili na  plný úvazek 2 strážníci. V  té době činily 

roční čisté náklady na obecní polici 833.765,- Kč. 

• Rok 2012 byl prvním rokem, kdy fungovala 

smlouva s  Klimkovicemi, ale pouze po  část roku. 

Ve  Vřesině od  podpisu smlouvy sloužil de facto 

1 strážník (tedy 2 ale pouze polovinu směny). V té 

době ještě bez radaru. Čisté roční náklady činily 

692.434,- Kč. 

• V  roce 2013 přistoupila obec Vřesina i  město 

Klimkovice k  tomu, že započne s měřením rychlosti. 

A  to zejména na  opakované výzvy občanů, které se 

týkaly hlavně obavy z  rychlého průjezdu kamiónů. 

V  tom roce byla již celý rok plně funkční smlouva 

s Klimkovicemi. Ve Vřesině byl proto de facto 1 stráž-

ník. S radarem a čistými náklady pro Vřesinu ve výši 

517.238,- Kč.

• Rok 2014 byl rokem nejproblematičtějším. A  to 

z  důvodu dlouhodobé nemoci jednoho ze strážníků. 

Vřesina měla tehdy de facto 0,5 strážníka, sice s rada-

rem, ale se sníženou možností měřit. Čisté náklady 

(vzhledem k nemocenské) činily 387.655,- Kč. 

• V roce 2015 již fungovala obecní policie v počtu 

2 strážníků i  s  radarem. Byla plně funkční smlouva 

s Klimkovicemi. Ve Vřesině de facto 1 strážník. Čisté 

náklady činily 353.654,- Kč.

• Po  vzájemné dohodě s  městem Klimkovice 

ke konci roku 2015 rozhodla rada obce přijmout další 

dva strážníky s tím, že město Klimkovice bude od roku 

2016 ročně hradit Vřesině 1.105.000,- Kč místo dosa-

vadních 425.000,- Kč.

• V roce 2016 vypadá situace takto. Vřesina má ve-

řejnoprávní smlouvu s  Klimkovicemi, kdy na  území 

obou samosprávných celků fi gurují 4 obecní strážníci 

– zaměstnanci obce Vřesina s radarem, přičemž před-

pokládané čisté náklady na obecní policii pro Vřesinu 

za tento rok dosáhnou výše cca 724.000,- Kč. Předem 

je nelze přesně vyčíslit, zejména kvůli neznámé výši 

vybraných pokut.

Shrnuto a podtrženo: ve Vřesině nyní slouží de fac-

to 2 strážníci. Strážníci slouží na směny střídavě a to 

zajišťuje daleko větší variabilitu jejich využití. Pokrytí 

službou obecní policie je možné i v případě nemocen-

ských či dovolených. Strážníci mají v tomto počtu větší 

„sílu a mobilitu“ při hromadných akcích pořádaných 

na  území obce či města, včetně dalších potřebných 

plánovaných i nenadálých událostí, vyžadující aktuál-

ní nasazení. Domnívám se, že se jedná o jednoznačně 

lepší a kvalitnější služby pro občany Vřesiny za před-

pokládané náklady nižší než v  roce 2011, kdy žádná 

veřejnoprávní smlouva s  Klimkovicemi neexistovala, 

ve Vřesině sloužil de facto stejný počet strážníků a to 

pouze vždy na jedné směně. Navíc Klimkovice neleží 

na druhé straně Ostravy a strážníci v nich nejsou při 

své službě uvězněni. Takže v  případě potřeby může 

jeden či oba ve  Vřesině zasáhnout i  v  době výkonu 

služby v Klimkovicích.

A nyní k dalším diskutovaným aspektům – znečiště-

ní komunikací, měření radarem a vandalismu. Ačkoli 

bydlím v části obce, která je přímo dotčena stavbou jak 

silnice I/11 – prodloužená Rudná (a to již několik let) 

a momentálně byla pár týdnů dotčena i  rekonstrukcí 

ulice Vřesová, nezaregistrovala jsem nadměrné déle tr-

vající znečištění obecních komunikací blátem. Pokud 

by tomu tak bylo, neprodleně by obecní úřad zajistil 

nápravu. Pravdou je, že pravidelně neprojíždím úplně 

všechny obecní komunikace, na druhou stranu pokud 

kterýkoli z občanů obce znečištění komunikací zjistí, 

postačí, když toto sdělí telefonicky obecnímu úřadu 

a zaměstnanci obce zjednají nápravu, ať již prostřed-

nictvím osoby, která znečištění způsobila, nebo s vyu-

žitím zaměstnanců obce. 

V  té souvislosti si však dovolím uvést, že Vřesina, 

ač má téměř 3.000 obyvatel, stále zůstává vesnicí, což 

znamená, že v  době jarních zemědělských prací, žní 

a  podzimních zemědělských prací může krátkodobě 

dojít k  jistému znečištění komunikací, neboť země-

dělci se musí s  technikou na  pole a  z  polí nějakým 

způsobem dostat. Bydlení na  vesnici má své výhody 

i nevýhody a totéž platí i pro město. Je na každém, aby 

si vybral bydlení dle svých potřeb a preferencí. 

Pokud se jedná o  úkoly obecních strážníků, pak 

není úkolem obecních strážníků, aby „byli vidět“, ale 

aby dohlíželi nad bezpečností v obci, aby zabezpečo-

vali veřejný pořádek, dodržování pravidel občanského 

soužití, obecně závazných vyhlášek a  nařízení obce, 

DALŠÍ TŘASKAVÉ TÉMA - obecní policie

dohlíželi nad bezpečností a  plynulostí silničního 

provozu aj. To všechno naši strážníci dělají. Součástí 

bezpečnosti je rovněž preventivní působení v  oblas-

ti dopravy, kdy v  nepravidelných intervalech měří 

rychlost projíždějících vozidel, zejména (a  to téměř 

výhradně) v blízkosti základní školy a mateřské školy. 

Rodiče dětí, které školu a školku navštěvují, toto oce-

ňují, neboť dochází ke  zklidnění dopravy v  okolí ZŠ 

a  MŠ, a  tím ke  zvýšení bezpečnosti jak chodců, tak 

řidičů – rodičů, kteří děti do  školy a  školky přiváže-

jí. Podotýkám, že naši strážníci nejsou zákeřně skryti 

a stojí na viditelném místě.

A na závěr – představa, že s počtem v obci se po-

hybujících viditelných strážníků se přímo úměrně 

zvyšuje počet statků uchráněných před vandalismem 

a krádežemi, je poněkud lichá. Obecní strážníci mají 

stejně tak jako státní policie za úkol pomáhat a chrá-

nit, což také svědomitě činí. Není však v jejich silách 

změnit svět. Svou přítomností však dělají naši obec 

rozhodně bezpečnější a komfortnější. 

Michaela Roubíčková, starostka, 

Petr Návrat, radní 

ROZHOVOR SE STAROSTOU KLIMKOVIC, PANEM ING. ZDEŇKEM HUSŤÁKEM
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V sobotu 17. 9. 2016 proběhl v rámci Evropského 

týdne mobility v  areálu školy  sportovní den, který 

pořádala obec Vřesina (člen NSZM a MA21)  ve spo-

lupráci se ZŠ a MŠ Vřesina.

Přestože nám počasí moc nepřálo, přišlo mnoho 

malých i  velkých sportovců si tento den užít. A  že 

bylo z čeho si vybrat nebo se na co dívat… v tělocvič-

ně a  části budovy školy byly připraveny stanoviště, 

kterými si děti musely projít, pokud si chtěly vybrat 

nějakou tu odměnu, představili se také mistři Taek-

won-da a dále proběhl turnaj ve stolním tenise a fot-

bale. Fotbalisté, nutno podotknout, si poradili nejen 

s míčem, ale i s deštěm.

A kdo si nechtěl zasoutěžit, mohl si sobotní odpo-

ledne zpříjemnit koláčkem nebo specialitami z grilu 

našeho pana školníka, langošem, párkem v rohlíku či 

výbornou palačinkou. Možná i všechny děti zavítaly 

na  točenou zmrzlinu, maminky na  kávu z  pražírny 

a tatínkové na pivko z pivovaru.

Odpoledne se vydařilo a všichni odcházeli s úsmě-

vem na tváři a někteří i s medailí na krku či pohárem.

Daniela Pernicová

Prázdniny jsou za námi a už je tu zase Š K O L A!

Dne 1. září 2016 proběhlo v  naší Základní 

škole slavnostní zahájení nového školního roku 

2016/2017, které se uskutečnilo v  tělocvičně školy. 

Zde slavnostně žáci pátých tříd přivítali nové prv-

ňáčky, které na  první cestě do  školy doprovodili 

jejich rodiče, prarodiče a jejich sourozenci. Nastou-

pilo jich celkem 24.

Všechny žáky, kteří letos usednou do  školních 

lavic, přišla pozdravit a popřát jim mnoho úspěchů 

paní starostka Ing.  Michaela Roubíčková, Ph.D., 

kterou svým projevem přivítala paní ředitelka 

Mgr. Lenka Skýbová. Milou návštěvou byl také pan 

učitel Ivo Máčel, který v roce 1956 nastoupil na naší 

školu jako začínající učitel.

V  tomto školním roce máme celkem 7 tříd. 

V 1.A je třídní učitelkou Mgr. Jiřina Vlková, v 2.A 

Mgr.  Daniela Pernicová, 2.B Mgr.  Hana Seiberto-

vá, ve 3.A Mgr. Marie Šupaková, ve 4.A Mgr. Petra 

Hrušková, v  5,A Mgr.  Petra Ostrožlíková a  v  5.B 

Mgr. Adéla Podaná.

Letos máme ve  škole celkem 143 žáků. Mnoho 

z  nich navštěvuje školní družinu. Vedoucí vycho-

vatelkou je Blanka Palicová, která vede 1. oddělení, 

2. oddělení vede Bc.Tatiana Floreková a 3. oddělení 

Mgr.  Martina Lovecká, která se o  děti bude starat 

nejen odpoledne, ale v některých třídách bude do-

poledne vyučovat anglický jazyk, hudební výchovu 

a informatiku.

Přejeme všem žákům a  pedagogům, ostatním 

zaměstnancům školy a  rodičům hodně úspěchů, 

spokojenosti, tvůrčí atmosféru, přínosnou spolu-

práci a  pevné zdraví. Ať se nám všem školní rok 

2016/2017 vydaří!

Mgr. Jiřina Vlková

Za devatero horami a devatero řekami byl jeden 

zámek a  v  něm žil král s  královnou... Tak začíná 

spoustu pohádek. Jedna taková se snad povede 

i  ve  Vřesině. Po  měsících nekonečného zkoušení 

se snad všichni dočkáme tolik očekávané premiéry. 

Po  ustálení hereckého ansáblu konečně můžeme 

říct - hrajeme. Čeká na  Vás komedie Antonína 

Procházky, nazývaného také Plzeňský Moliére, s ná-

zvem Klíče na neděli. Tato hra je o mejdanu dvou 

manželských párů, který se trochu zvrhne a  tyto 

páry se navzájem prohodí. Ráno je krušné a začíná 

víkend plný humorných situací. Za  všechny jme-

nujme například návštěvu tchýně nebo telefonáty 

milenky. Antonín Procházka ji napsal jako svou 

prvotinu a  stejně tak i  my (Divadlo Vřesina mých 

ochotníků) s ní začínáme. Měla by to být komedie 

a my všichni věříme, že naše první ofi ciální vystou-

pení nedopadne tragicky. Všechny prosíme o shoví-

vavost. Naprostá většina z nás bude před publikem 

vystupovat poprvé. Tolik očekávané datum je pátek 

28. 10. 2016. Reprízu uvedeme hned v sobotu o den 

později, tj. 29. 10. 2016. Bližší informace budou 

uvedeny na plakátech a také na webových stránkách 

obce Vřesina. Těšíme se na Vás a  jako ochutnávku 

uvádíme fotografi e ze zkoušek. 

Za DiVOch Michal Král 

Potěšilo mne, že prostřednictvím tohoto zpravo-

daje se mohu podělit o zážitky, které jsem ve Vřesi-

ně prožíval letošního 1. září.

Byl to pro mne slavnostní, jubilejní den. Tím, že 

jsem měl možnost zúčastnit se ve Vřesině zahájení 

nového školního roku znovu po  šedesáti letech. 

Podobně jako v  roce 1956, kdy jsem ve  Vřesině 

nastupoval na své první učitelské místo a kdy jsem 

v postavení třídního učitele třetí třídy vítal „svých“ 

prvních třiatřicet žáků, kteří se během svého života 

rozutekli různě do světa. A dnes z nich v rodné obci 

žije pouze šest.

Letošní slavnostní zahájení nového školního roku 

u vás nebylo pro mne pouhou přítomností na něm. 

Pro mne to byl hluboký vnitřní prožitek v dvojitém 

vidění různých školních prostředí let 1956 a 2016.

Tehdejší školní rok jsme zahajovali v úplně jiných 

podmínkách.  Avšak se stejným nadšením jako le-

tošní školáci.  S rozdílem, že rodiče mých žáků v té 

době byli ode mne o deset a více roků starší, kdežto 

rodiče, kteří letos na zahájení doprovázeli své „prv-

ňáčky“, jsou ode mne téměř třikrát mladší. Pro mne 

však obě zahájení byla stejně krásná a stejně působi-

vá. Tak, že slovy se to vyjádřit nedá.

Paní ředitelka Mgr. Lenka Skýbová nás s nevšed-

ní ochotou provedla areálem celé školy, takže jsem 

poznal, v  jakém prostředí se vaše děti učí. Milým 

překvapením pro mne bylo, když v  jedné učebně 

jsem vedle komplexní moderny uviděl staré piani-

no, které bývalo v naší třídě mezi okny a na které 

jsem hrával.

Viděli jsme, že všechny prostory školy s  veške-

rým jejich vybavením jsou svojí funkčností i úpra-

vou pro děti příjemným a motivujícím prostředím, 

umocněného, jak jsem i v té krátkosti měl možnost 

poznat, přívětivostí a  vzájemným porozuměním 

vyučujících i ostatních osob ve škole. Včetně pana 

školníka a  paní uklízečky, kteří při velké rozloze 

školy vykonávají velmi náročnou práci. Ze školy 

jsme odcházeli s pocitem, že opouštíme Komenské-

ho „Dílnu lidskosti“.

Po  slavnostním zahájení jsem se setkal i  s  ně-

kolika žáky z toho roku 1956. Dnes ne však s Če-

kankou Bártovou, Vašíkem, Miluškou Černou, 

Tondou apod., nýbrž s  paní Markovou, s  panem 

inženýrem Ph.D. a s váženým panem Švrlanským, 

který s  paní Pernickou mně k  cestě do  Vřesiny 

napomohli. Děkuji jim. Stejně jako paní doktorce 

a panu inženýru Bártovým za upřesnění některých 

mých vzpomínek.

Moje jubilejní návštěva Vřesiny má i smutný pi-

etní list, zastřený poměrně širokou černou stuhou, 

za níž je ukryto osm jmen žáků z mé třetí třídy, kte-

ré ve vzpomínkách vidím stále v živé podobě, avšak 

kdy dnes každého z nich mohu oslovit a vyjádřit mu 

svoji úctu již pouze tichým pozdravem „Milý …, 

čest Tvojí památce!“.

I když Vřesinu sleduji na internetu, tato naše ná-

vštěva u vás byla pro mne velkým poznáním. Viděl 

jsem nejen velmi pěknou a uspořádanou obec, která 

při celkovém pohledu působila na  mne dojmem 

zahradního města, ve které místní škola s kostelem 

jsou výraznými dominantami, ale také reprezenta-

tivní vzhled „staré školy“, z níž paní starostka obce 

Ing.  Michaela Roubíčkové Ph.D.  udržuje s  novou 

školou vstřícné vztahy spolupráce přinášející úspě-

chy a všem všestrannou spokojenost. Osobní poctou 

od paní starostky pro mne bylo pozvání s přijetím 

v její kanceláři, za což jí mnohokrát děkuji.

K naší návštěvě malé vysvětlení proč někde „já“, 

někde „my“. Ve Vřesině jsme byli společně s man-

želkou, které škola není též cizí. Jako já za katedrou 

strávila celý aktivní život, proto i  ji zajímá, jak to 

na školách vypadá dnes.

Jak jsem se do Vřesiny dostal?

Když jsem ve  Vřesině před šedesáti lety v  roce 

1956 nastupoval na své první učitelské místo a za-

hajoval tak svoji celoživotní učitelskou dráhu, splnil 

se tím můj dlouholetý sen, jehož počátky vycházely 

již z  dětských let pod čtenářským vlivem povídky 

Boženy Němcové, Raisových Zapadlých vlastenců 

a  jiných literárních příkladů, avšak také z poznání 

běžného života na venkovské škole a z příkladu ně-

kterých mých učitelů.

V  červnu šestapadesátého roku jsme v  devate-

nácti letech ukončili studium učitelství pro tehdejší 

národní školy, dnešní nižší stupeň ZŠ, které v  té 

době bylo čtyřleté středoškolské.

Ze vztahu, který se v  mém vědomí utvářel čte-

ním knih od  Vojtěcha Martínka, Slezských písní, 

ze znalostí historického vývoje vašeho kraje včetně 

jeho osudu v letech druhé světové války a také účas-

tí na  prázdninové stavební brigádě v  Třinci, jsem 

si dobrovolně zvolil umístění v  Ostravském kraji, 

ve kterém jsem dalším řízením přes Bílovec obdržel 

umisťovací dekret na Národní školu ve Vřesině.

Po podrobných informacích od pana ředitele Mi-

kuláše Bárty jsme se v polovině července jeli s mými 

rodiči ve  staré Aerovce do  nám neznámé Vřesiny 

podívat a zajistit moji poprázdninovou existenci.

Týden před zahájením školního roku jsme se 

všichni vyučující ve škole poprvé setkali. Pan ředitel 

nás přivítal a představil. Sebe jako třídního učitele 

páté třídy, svoji manželku Jarmilu jako třídní druhé 

třídy, první třídu přidělil paní učitelce Marii Švidr-

nochové. Ludmila Volná z Příbora, také čerstvá ab-

solventka, dostala čtvrtou třídu. Já jsem ke své třetí 

třídě dostal přídavek zpěv a  ruštinu u  devatenácti 

páťáků. Úklid a pořádek ve  škole, v  zimě s nároč-

ným vytápěním tříd kamny, poctivě zajišťovaly paní 

Sobková s paní Haničkou, jak jsme oslovovali paní 

Martiníkovou.

Domnívám se, že s žáky jsme si navzájem dobře 

rozuměli, podobně i  s  rodiči, které v  rodičovském 

sdružení za naši třídu velmi zúčastněně zastupovala 

paní Miluše Černá.

Ve Vřesině jsem prožil také dva vojenské odvo-

dy, při nichž jsem dvojím obcházením rodin všech 

odvedenců měl možnost poznat řadu rodinných 

prostředí. Doprovázíval nás tajemník obce vysoce 

uznávaný pan Toníček Bártek.

Největšími akcemi školy pro veřejnost v  tom 

školním roce byla vánoční besídka v  Sokolovně, 

tradiční Mařák a dětský den.

Protože během vojenské služby jsme si s  mými 

žáky navzájem dopisovali, zůstávají mně tyto dopisy 

i  pohlednice na  památku a  na  pěkné vzpomínky, 

které jsem ve Vřesině prožíval, včetně se vzpomín-

kou na vstřícnost rodiny Bzonkovy na Plzeňské 245, 

u kterých jsem bydlel.

Z  jubilejního letošního zahájení školního roku 

jsem odjížděl s příjemnými pocity, že:

„Poznal jsem obec Vřesinu v době, kdy jsem byl 

mlád, vracím se do ní po šedesáti letech s pěknými 

vzpomínkami a rád.“

Mgr. Ivo Máčel

Moje jubilejní zahájení nového školního roku ve Vřesině

PREMIÉRA ZA DVEŘMI

SPORTOVNÍ DEN

SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2016/2017

 LAVIČKY
Dočkali jsme se v obci několika příjemných míst s lavičkami. Je to fajn chvíli si sednout, poklábosit se 

sousedy nebo odpočinout  s dětmi. Ty si velice rády hrají na zemi - a v tom je ta potíž. Okolí lavičky 

je poseto nedopalky, takže z  takového místa   rychle pryč. Kuřáci, je vám obtížné udělat dva kroky 

k odpadkovému koši a uklidit po sobě? Nebo vám vůbec nezáleží na hezkém prostředí? Nekazme si 

schválně okolí.

Jarmila Homolová, Redakční rada

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  
Milí rodičové, obec Vřesina Vás srdečně zve k tradičnímu slavnostnímu uvítání Vašeho dítěte do života a zá-

pisu do pamětní knihy, které se bude konat v sobotu dne 15. října 2016 v obřadní síni Obecního úřadu Vřesina.    

Prosíme zájemce o tento slavnostní akt, aby se přihlásili nejpozději do 12. října 2016 na Obecní úřad Vřesina 

nebo kontaktovali matrikářku na tel. 556 425 829, e-mail : matrika@vresina.cz. 
Renata Kaštovská, matrikářka 
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V  září začal nový školní i  oddílový rok dětem 

v oddílu vodních skautů Albatros Vřesina.  V mi-

nulém školním roce jsme se účastnili několika ce-

lorepublikových závodů a máme radost, že se stěny 

naší klubovny plní diplomy a trofejemi ze závodů. 

Co jsme ale podnikali o  prázdninách? Jeli jsme 

přece na tábor! I letos jsme měli tábory dva – velký 

oddílový tábor nazvaný Polynésie 2016 a putovní 

tábor tzv. puťák pro skauty a vedení oddílu, který 

byl letos na řece Sázavě. 

Oddílový tábor jsme letos strávili na  skautském 

tábořišti Vystrkov u přehrady Orlík, které vyrostlo 

na  místech původního keltského hradiště. Naše 

obavy z místa, které jsme neznali (předchozí tábo-

ry jsme byli vždy na  tábořišti Slezská Harta), byly 

velmi brzy rozptýleny a všichni jsme byli ohromeni 

magickým malým tábořištěm s  roztomilou ku-

chyňkou, poschoďovými stany, originální latrínou 

a hlavně nádhernou vodní hladinou přehrady Orlík. 

Zde jsme prožili krásné dva týdny, vyzkoušeli jsme 

naše nově oplachtěné devítikánoe, nováčci si zku-

sili, jaké je to spát na lodi nebo plout v dešti, skauti 

zažili noční výsadek a další mnohá dobrodružství. 

První týden v srpnu se starší skauti a vedení vy-

dalo na puťák, v pořadí již třetí. V minulých letech 

jsme zdolali Vltavu a Moravu. Letos jsme se rozhod-

li pokořit řeku Sázavu a dojet až do Prahy. Vyplou-

vali jsme z kempu Stvořidla v Ledči nad Sázavou. Již 

náš příjezd a vylodění vzbudil velký úžas všech vo-

dáků i nevodáků, neboť vody v řece nebylo mnoho 

a naše devítikánoe nejsou žádná ořezávátka…  Ale 

my se hned tak něčeho nezalekneme a těšili jsme se 

na divoké peřeje, které nám sliboval hlavní vedoucí 

Efendi. Vody bylo letos skutečně málo… takže pe-

řeje byli, ale my jsme je (bohužel) většinou zdolávali 

pomoci vodní pěší turistiky (což znamení, že jsme 

loď vodou táhli nebo jsme někdy plavali vedle ní). 

Naštěstí počasí nám letos docela přálo, takže nám 

všude přítomná voda vůbec nevadila. A museli jsme 

dát Efendimu za pravdu, že zážitek nemusí být pozi-

tivní, ale musí být silný… což zcela jistě byl! 

Pokud se chcete dozvědět více, můžete navštívit 

stránky našeho Přístavu VIRIBUS UNITIS Os-

trava, přečíst si kroniky z  našich táborů a  podívat 

se na  fotky (http://www.viribus.cz/) nebo přijde 

na naši oddílovou schůzku, která se koná v klubov-

ně (vedle obecní knihovny) každý čtvrtek od 16.30 

– 18.30 hod. 

Síma a Srdce

Všechny týmy FC Vřesina již rozehrály svou mis-

trovskou sezónu. Výbor FC Vřesina se věnuje napl-

no činnosti fotbalového oddílu a mužstva se snaží 

o  co nejlepší výsledky. FC Vřesina stále do  svých 

řad přijímá nové mladé fotbalisty ve věku 6-16 let. 

Stále máme tři týmy přípravek a to 5-6 let, kterým 

se věnuje trenér Rostislav Zubík. V mladší přípravce 

6-8 let jsou dva trenéři Radim Pěnták a Miloš Bari-

čák. Stejně tak tomu je ve starší přípravce 8-10 let, 

kde nyní trénují Petr Filip a  Josef Fanc. Přípravky 

trénují ve  středy a  pátky od  16.00 hodin, tak kdo 

by chtěl zkusit fotbal, může přijít. Dále máme dva 

týmy žáků, mladší jsou 10-12 let a  starší 12-15 let 

a vedou je trenéři Martin Kolář a Miroslav Šebes-

tík. Žáci trénují v úterý a čtvrtek od 16.00 a přivítají 

rádi nové tváře. Stále bojují o body v krajské soutěži. 

Nejvýše hrají naše dva týmy dorostu a  to krajský 

přebor. Mladší dorost 15-16 let trénuje trenér Jaro-

slav Vadas a  starší 17-18 let František Průša. Také 

do dorostu stále hledáme nové fotbalisty. Poslední 

naší kategorií jsou dva týmy mužů. Naše A mužstvo 

bojuje o body v 1.B.třídě a béčko v městském pře-

boru. V  letošní sezóně se zpočátku nejvíce dařilo 

mladším žákům, kteří první tři utkání vyhráli a byli 

na prvním místě tabulky. Starší jsou na 8 místě se 

ziskem 4 bodů. Mladší dorost po  6 kolech drží 9 

místo se 7 body a starší jsou desátí se 4 body. Muži B 

sice začali sezónu remízou v Krásném Poli, ale pak 

přišla série tří porážek a béčko kleslo na závěr tabul-

ky. Muži A však začali sezónu pod vedením trenéra 

Petra Dombrovského sice také remízou doma s Dar-

kovicemi, ale pak dokázali přivést bod ze Šilheřovic 

a tři body z Ostravy-Jih. Doma pak porazili jak Hať, 

tak Strahovice a  nyní jsou na  5 místě tabulky se 

ziskem 11 bodů a pouze se ztrátou 4 bodů na první 

Kozmice. Co nás těší nejvíce je velký zájem diváků, 

kterým za jejich účast na zápasech moc děkujeme. 

Těší nás, že s  naším týmem jezdí i  na  zápasy ven. 

Moc si jejich přízně vážíme a uděláme vše proto, aby 

se jim fotbal našeho týmu líbil a výsledky byly stále 

na vysoké úrovni. Rádi bychom hráli o čelo tabulky 

a doufáme, že i hráči se o to čelo poperou. Podmín-

ky pro fotbal jsou v  areálu obce a  DTJ na  vysoké 

úrovni a za to patří obci i DTJ velký dík.

Rozhovor s velitelem Obecní policie Vřesina

CO DĚLAJÍ SKAUTI O PRÁZDNINÁCH?

Petře, ráda bych ti jako veliteli Obecní policie 

Vřesina položila pár otázek, které zajímají mě 

a  myslím, že také čtenáře. Je opravdu důležité 

uvědomit si a  ocenit práci všech, kteří se o  nás 

občany starají.

Jak dlouho žiješ ve Vřesině?

Ve Vřesině žiji od svých 7 let, tedy 41 let.

Jak se ti zde žije? Je tohle místo, kde bys chtěl 

zestárnout nebo máš sen o nějakém jiném místě?

Jsem rád, že bydlím tady na vesnici, protože ještě 

pořád jsou tady vztahy mezi lidmi vstřícnější a bližší 

než ve městě. A ten největší sen se mi splnil, jelikož 

jsem měl vždycky rád děti a doma mám 3 vlastní.

Jak dlouho pracuješ u obecní policie?

U obecní police pracuji 9 let. Předtím jsem pra-

coval 15 let ve věznici v Heřmanicích jako dozorce 

a než jsem navlékl uniformu, tak jsem dělal 2 roky 

elektrikáře ve  Vítkovicích a  2 roky jsem pracoval 

na letišti v Mošnově jak technik radaru.

Baví tě práce obecního strážníka, respektive ve-

litele obecní policie?

Vážím si toho, že můžu pracovat jako strážník 

v  obci, kde bydlím. Myslím si, že práci strážníka 

nebo policisty by měl dělat člověk, který chce slou-

žit lidem a  být tu pro ně. Když jsem tu nastoupil, 

tak jsem si řekl, že čas, který jsem strávil dojížděním 

do  předchozí práce, se pokusím věnovat ve  pro-

spěch obce.

Jaké jsou tvé koníčky? Zbývá ti na ně vůbec čas?

6 let dělám organizátora vesnických sportovních 

her, kdy shánět sportovce na různé disciplíny je těžší 

a těžší a ještě déle pomáhám rozvoji fotbalu v naší 

obci. Dělal jsem i  předsedu Sokola, ale to je tolik 

starostí a navíc nevděku k tomu, že jsem věděl, že si 

musím vybrat buď fotbal a nebo rodinu. Samozřej-

mě jsem dal přednost rodině. Pomáhám i v dalších 

věcech, ale to by bylo na dlouho.

Nedávno obec přijala tvé další dva kolegy, jaký 

máte vztah? 

Nové dva kolegy jsem už trochu předtím znal, 

takže jsem věděl, do  čeho asi jdu. Bc.  Květoslav 

Vlach už předtím 2 roky strážníka dělal a pamatuji 

si na něj, že zákony měl vždycky v malíčku a  tyto 

znalosti potvrzuje v  praxi. Michal Kaluža dříve 

dlouho bydlel ve  Vřesině a  opět se tu po  několika 

letech nastěhoval. Je sice mezi strážníky úplný nová-

ček, ale zatím ho můžu pouze chválit, protože kdy-

koliv je třeba, tak se mnou zůstane déle nebo když 

je potřeba jít trhaně, to je ráno, odpoledne i večer, 

vždycky mi vyjde vstříc. Taky sám ve svém volném 

čase vymaloval naší novou služebnu, takže mu tou-

to cestou ještě jednou děkuju. A jestli si rozumíme? 

Květoš je jen o pár let mladší, takže už to má v hlavě 

všechno dobře srovnané a s Michalem máme spo-

lečný fotbal, takže taky dobré, ale samozřejmě hlav-

ní je to, aby si každý plnil svědomitě své povinnosti, 

včetně mě.

Jaký máš názor na to, že jste teď čtyři? Někteří si 

totiž myslí, že je to zbytečné.

Nevím, kdo má jaké informace, ale o  navýšení 

strážníků nás požádaly Klimkovice, které výrazným 

způsobem navýšily fi nanční příspěvek na  rozpo-

čet Obecní policie ve  Vřesině. Vím, že většině lidí 

je trnem v oku hlavně to, kolik nás obecní policie 

stojí, o kolik zvedly náklady, ale dle mých informací 

velkou část nákladů na nové strážníky pokryje pří-

spěvek Klimkovic. Samozřejmě jedna položka po-

znat byla a to vystrojení nových strážníků. A jestli 

bylo navýšení strážníků potřeba? Vždycky budou ti, 

co to budou zavrhovat a ti, co to budou chválit. To 

máme podobné, jako když měříme rychlost. Lidé, 

kteří tam bydlí, nám nosí chlebíčky, kávu a děkují 

nám, že chytáme piráty silnic. Řidiči, které posti-

hujeme, za  velkou rychlost nám nemůžou přijít 

na jméno. A tak je to se vším.

Nově jste se také přestěhovali a služebna je nyní 

v hasičské zbrojnici. Jak často vás tam občané mo-

hou nalézt? Jaké jsou úřední hodiny?

Asi 14 dní máme služebnu v  budově hasič-

ské zbrojnice. Konkrétně jsme dostali místnosti 

po panu doktoru Kolibovi, které jsme si sami opra-

vili, vymalovali a náš starý nábytek přenesli z obec-

ního úřadu, tedy náklady na zřízení nové služebny 

byly 3 kbelíky barvy, 2 válečky, jeden nový zámek 

a trezor na zbraně. Úřední hodiny jsou každé prv-

ní pondělí v měsíci od 14:00 – 17:00. V tuto dobu 

bychom tam měli sedět, ale jelikož všichni znají 

telefonní číslo na  nás, tak i  v  této době si plníme 

své povinnosti v terénu a není problém si s každým 

domluvit schůzku na určitý čas, pokud chce učinit 

oznámení o přestupku nebo něco projednat. Samo-

zřejmě by pro nás bylo jednoduché si v danou dobu 

sednout na služebnu, ale z vlastích zkušeností vím, 

že platnější jsme venku a pokud má občan nějaký 

problém, vždy si nás lehce najde.

Někteří občané to neví, proto se zeptám, jaká je 

vaše náplň práce? Určitě to není jen měření rych-

losti ve Vřesině a Klimkovicích. 

Činnosti obecní policie – ráno a  v  poledne do-

hled na docházku dětí do školy a školky, častá čin-

nost je odchyt psů volně pobíhajících po  obci, ale 

odchytávali jsme už i lišku, kozy, ovce, krávy a sle-

pice na cestě. Často řešíme neoprávněné stání nebo 

zastavení motorových vozidel na pozemní komuni-

kaci, porušení zákazu vjezdu, znečištění komunika-

ce motorovými vozidly, řídíme provoz při havárii 

nebo jiné nenadálé události a rovněž měříme rych-

lost a to hlavně v blízkosti základní a mateřské školy. 

Řešíme přestupky, jako jsou rušení nočního klidu, 

krádeže, poškození cizího majetku, založení černé 

skládky, znečištění veřejného prostranství a mnoho 

dalších.

Zajišťujeme pořádek na  různých kulturních 

akcích pořádaných obcí. Spolupracujeme se sa-

mosprávnými orgány při zjišťování pověsti našich 

občanů, provádíme dohled na  bezpečnost a  pořá-

dek v  nočních hodinách a  to hlavně o  víkendech, 

kdy výskyt podnapilých osob je dosti značný. Jsme 

kontaktováni při hlášení různých sousedských spo-

rů, které se snažíme v rámci našich možností a pra-

vomocí řešit. Doručujeme úřední obsílky dle zák. 

500/2004. Spolupracujeme s Policií České republiky 

při zajištění převozu opilců na PL.

V poslední době se v naší obci rozšířil vandalis-

mus. Zrekonstruovali jsme park u hasičské zbroj-

nice a někdo se pokusil odstranit herní prvky, byla 

zničena knihobudka. Někteří nejsou spokojeni 

ani s lavičkami, proto kradou přimontovaná loga 

obce a  v  neposlední řadě byly odstraněny hodiny 

z návěstí směrem na Dolní Lhotu. Jaký máš na to 

názor?

Po  vlně vandalismu, který zasáhl naší obec, se 

vyrojily komentáře na nás strážníky typu: K čemu 

jsme, proč s tím nic neděláme… Ale je fakticky ne-

možné, abychom byli stále všude. Když se zaměříme 

na určitou oblast, může dojít k ničení majetku jinde 

a  takhle to bude stále dokola. K efektivnímu potí-

rání takového protiprávního jednání potřebujeme 

i spolupráci a všímavost vás, řadových občanů obce. 

Když nám budete dávat informace o  podezřelém 

jednání či pohybu osob v obci, určitě dojde i k zlep-

šení boje proti ničení majetku v naší obci.

Můj názor je takový, že všichni si stěžujete 

na  vandaly, ale Vy jste ty vandaly vychovali nebo 

spíše nevychovali. Já mám 3 děti, všechny 3 jsou 

slušné a řádně vychované a nikdy by nic nerozbily 

nebo nezničily. Protože jsou tak vedeny a  jsou tak 

vychované. Pokud se mi podařilo chytit pachatele 

při trestné činnosti, sprejery nebo zloděje, většinou 

osoby mladší 18-ti let, tak to byly děti z  rozvede-

ných rodin, o  kterých rodiče absolutně nevěděli, 

kde jsou nebo co dělají. Byli to například mladiství 

z Kravař, kteří se nudili, rodiče je k ničemu nevedli 

a tak jezdili a sprejovali po vesnicích. Takové jsme 

například chytli s celou výbavičkou, když se chystali 

posprejovat budovu a my jsme měli to štěstí, že jsme 

v  noci zrovna na  tom místě byli. Určitě kontrolní 

činností předcházíme trestné činnosti, ale je těž-

ké chytit vandala, který v noci jde a během chvíle 

ukradne hodiny z  návěstí. Chytli jsme zloděje, ale 

většinou nám v tom pomohli občané, kteří zavolali, 

že se tam u nich něco děje a nám se podařilo je při-

chytit při činu. 

Myslíš si, že kdybyste dělali jako strážníci více 

pochůzek po obci, že byste vandalismu zabránili?

Těžko říci. Co se týče pochůzek, tak vám dám je-

den příklad. Jednou jsem v podvečerních hodinách 

procházel ulici Osvobození, Vřesovou, Hlubočickou 

a  bylo vše v  pořádku. Když jsem se asi za  hodinu 

vracel zpět po  Osvobození, chyběl na  ní na  cestě 

poklop na kanál, který tam ještě předtím byl. Byla 

už tma a jet tam cyklista, nebo motocyklista, tak by 

mu šlo určitě o život. Naštěstí jsem to zjistil a udě-

lal nezbytné kroky k nápravě. Ale co jsem chtěl říci 

je to, že je opravdu těžké chytit toho zloděje nebo 

vandala přímo při činu, ale je možné, že včasným 

zjištěním události jsme zabránili tragédii. Největší 

význam pochůzkové činnosti vidím v nočních ho-

dinách, kdy se po  obci pohybují různé cizí osoby 

často s pochybnými úmysly.

Petře, moc děkuji za rozhovor. 

V  dalším vydání se můžete těšit na  rozhovor 

s knihovnicí, paní Kateřinou Hurníkovou.

Sára Bedrunková 

FC Vřesina rozjela sezónu 2016-2017

1.B.tř.sk.B

NE 14.8. 17.00 FC Vřesina Darkovice     

NE 21.8. 17.00 Šilheřovice FC Vřesina

NE 28.8. 17.00 FC Vřesina Strahovice

SO 3.9. 16.30 Václavovice FC Vřesina

NE 11.9. 16.00 FC Vřesina Sokol Hať

SO 17.9. 16.00 Ova-Jih FC Vřesina

NE 25.9. 16.00 Chuchelná FC Vřesina

NE 2.10. 15.30 FC Vřesina Kozmice

SO 8.10. 15.00 Dolní Lhota FC Vřesina

NE 16.10. 15.00 FC Vřesina Hrabová

SO 22.10. 14.00 Svinov FC Vřesina

NE 30.10. 14.00 FC Vřesina Píšť

SO 5.11. 14.00 Velká Polom FC Vřesina
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září - prosinec; leden - březen 

Kurzy plavání dětí od 6 měsíců do 6 let v areálu Club Crab v Ostravě - Porubě, 

tel.: 734 692 720

září - prosinec; leden - březen 

Kurzy cvičení dětí (areál Skalka) od 6 měsíců do 3 let, úterý dopoledne, 

od 3 - 5 let úterý odpoledne, tel.: 739 521 803

leden - únor 2017 

Páteční lyžařská školička v areálu Skalka, tel.: 739 521 803

6. 3. - 10. 3. 2017 

Jarní prázdniny s lyžařskou školičkou - areál Gruň Staré Hamry, tel.: 739 521 803

4. 10. - 6. 12. 2016 

FIT LATINO v areálu Skalka pod vedením taneční skupiny MG Dance Ostrava, 

úterý 18:00 - 19:00, tel.: 739 521 803

4. 10. - 11. 11. 2016 

Společenské taneční kurzy pro dospělé v areálu Skalka, úterý od 19:30 - 21:00

Restaurace v provozu od 11:00 - 21:00 h

Další informace  na webových stránkách  www.skalkaostrava.com

Změna provozní doby hřbitova
Vážení spoluobčané, naše obec se v poslední době 

stala obětí nájezdů vandalů a chuligánů, kteří poško-

zují obecní majetek, a  bohužel se toto řádění nevy-

hnulo ani našemu hřbitovu. Z těchto důvodů bych vás 

rád informoval o nových opatřeních, která byla zave-

dena. Jedním z hlavních opatření je zvýšená kontrola 

hřbitova obecní policií. Dalším významným krokem 

je uzamykání celého areálu hřbitova mimo provozní 

dobu, která je pevně stanovena.

Množí se i případy, že fi rmy, které provádějí staveb-

ní opravy a rekonstrukce hrobových míst, odstraněný 

materiál nezlikvidují, ale nechají ležet v  prostorách 

hřbitova. Proto Vás upozorňujeme, že před zahájením 

těchto prací, které jste si objednali, je nutno o chysta-

né rekonstrukci předem informovat správce pana Ivo 

Velkého (tel. č. 721 984 671) a před zaplacením prací 

se ujistit, že je odstraněný materiál odvezen. 

Provozní doba hřbitova:

od 1. listopadu do 31. března 8.00- 17.00 hod.

od 1. dubna do 31. října 7.00- 20.00 hod.

Památka zesnulých a 7 dní před tímto svátkem

 7.00- 20.00 hod.

Pavel Pokorný, místostarosta obce

Srdečně Vás zveme na tradiční Setkání u Vánočního 

stromu, spojené s  Vánočním jarmarkem a  rozsvícením 

Vánočního stromu.

Můžete se těšit na  vystoupení dětí z  mateřské školy, 

žáků základní školy a žáků základní umělecké školy, které 

proběhne v tělocvičně ve 14 hodin. Od 16 hodin je naplá-

nován Adventní koncert v kostele a v 18 hodin proběhne 

rozsvícení Vánočního stromu. Divadelní spolek „Divoch“ 

připravuje opět představení pod širým nebem.

Po  celou dobu programu bude probíhat Vánoční jar-

mark v  prostorách školní zahrady. Jarmark nabídne bo-

haté občerstvení (bramboráky, kančí guláš, jitrnice, ryby 

na  grilu, zákusky, kokosky), nebude samozřejmě chybět 

starostovský punč. 

Bude možnost zakoupit i  malé vánoční dárky (knihy, 

hračky, výrobky z korálků a perliček). Akce se koná první 

adventní neděli 27. 11., takže k  prodeji budou adventní 

věnce a jmelí.  

Na setkání Vás srdečně zve ZŠ a MŠ spolu s Obecním 

úřadem. Přijďte se odreagovat od předvánočního shonu. 

Setkání u vánočního stromu

Vážení spoluobčané, v minulém vydání Vřesinských novin jsme Vás informovali o ukončených soutěžích hokejového a futsalového týmu. Naši nejmladší sportovci 

babytenisu, kteří reprezentují naší organizaci a zároveň naši obec v okruhu sta kilometrů ve městech a ve sportovních tenisových klubech neměli ještě ukončenou 

sezónu a byli průběžně na prvním místě. V té době na ně čekaly dvě utkání do konce soutěže.  S radostí bych vás chtěl informovat, že naše družstvo udrželo první 

příčku i po odehrání posledních dvou soutěžních utkání ve složení Jan Hrbáč, Filip Lukas, Alexandr Migdal, David Tykva. Těmto hochům patří velké dík za obětavou 

reprezentaci a zároveň jejich rodičům a všem jejich podporovatelům a v neposlední řadě trenérovi Janu Hadychovi. 

1 DTJ Tenis Vřesina 8 1 64:26 64:26 458:260 17

2 Tennis Hill Havířov o.s. B 8 1 63:27 63:27 449:267 17

3 Městský tenisový klub Karviná 7 2 63:27 63:27 454:276 16

V prvním zářijovém víkendu jsme jeli reprezentovat naše DTJ na „Celostátní sportovní hry SDTJČ 2016“ které se v letošním roce konaly ve městě Prostějov. Spor-

tovních her se zúčastnilo celkem 34 členů, mezi kterými nechyběly děti, které byly zastoupené jednou třetinou všech našich zástupců. Sportovních disciplín, kterých 

jsme se zúčastnili  byly: plážový fotbal, nohejbal, tenis čtyřhry, beachvolejbal, petang a děti sportovaly v plavání, běhu, tenisu, crosfi tu. Letošní výsledky dospělých 

nedosáhly takových úspěchů jako v minulém roce, ale bez medaile jsme nepřijeli. O naše jediné umístění mezi třemi nejlepšími se zasloužilo družstvo plážového fot-

balu, které obsadilo druhé místo. Velký dík patří našim dětem, protože nebyla disciplína a věková kategorie, kde bychom na stupních vítězů neměli alespoň jednoho 

zástupce a někdy to byli i dva. Chci touto cestou poděkovat všem účastníkům za vzornou reprezentaci naší DTJ napříč celou republikou.

Nyní již se naši futsalisté připravují na novou sezónu, kterou odehrají ve vyšší soutěži oproti minulému roku a to v Okresní soutěži, kde je bude čekat jednou tolik 

zápasů, než byli zvyklí z nižší soutěže, protože se vyšší soutěž hraje dvou kolově. Taktéž tým ledního hokeje má před sebou další sezónu, kde bude obhajovat první 

místo. Bohužel kroužek badmintonu pro letošní rok nebude otevřen z důvodu studijního vytížení trenérky.

Tenisová škola se rozjíždí od 21. 9. 2016. Trénuje se na tenisových kurtech ve sportovním areálu U Opusty ve Vřesině a v zimním období je na těchto kurtech 

bude postavena nafukovací hala. Zájemci o vyzkoušení tenisového talentu se mohou hlásit u kontaktní osoby: Lucie Vajdová na emailové adrese: lucievajodova@

seznam.cz

V minulém víkendu jsme byli součástí „Sportovní den aneb gastrofestival“, který se uskutečnil v areálu MŠ a ZŠ, kde naše organizace zajišťovala tak jako v minu-

lém roce turnaj v petangu, ale z důvodu nepříznivého počasí, které nadobro změnilo tvář této akce, se turnaj nekonal.

Přejeme všem školou povinných dětí hodně sportovních a vzdělávacích úspěchu v následujícím školním roce 2016/2017. Budeme moc rádi vaší účasti na námi 

pořádaných akcí v průběhu následujících měsíců.

Za DTJ Vřesina, starosta, Marcel Vajda 

DTJ Vřesina po prázdninovém rytmu

KURZY PRO DĚTI SKALKA SKALKA FAMILY PARK OSTRAVA

Restaurace Na Kopci
5. 10. 2016 od 17hod. 

zveme všechny na 

DEN BERNARDA
Na čepu bude 5 druhů piva Bernard.

Rezervujte si své místo včas. PIVO ZA 10,-Kč

29. 10. od 20 hod. Halloweenská párty

11. 11. Svatomartinská husa

3. 12. Mikulášská diskotéka

Přijďte se pobavit a zatančit si.

Restaurace Na Kopci nabízí: 

Pořádání rodinných oslav, obědů, fi remních akcí, 

večírků, promocí, svateb

a dalších soukromých akcí dle přání.

Denní menu ve dnech pondělí až pátek

od 11 do 14hod

Více informací, objednávky, rezervace termínů  

Kráčmar Tomáš tel. č. 725 477 802

Kráčmarová Zdeňka tel. č. 702 127 848

email: restaurace.nakopci@seznam.cz


